

真收费假拍卖,116名藏友被骗 汇德拍卖纠纷第一案今日仲裁

星报讯(记者 刘海泉) 年初,“安徽汇德公司虚假拍卖事件”一度闹得沸沸扬扬。经央视等媒体“重点关注”后,众多藏友通过司法或仲裁程序状告汇德公司。记者昨日获悉,合肥市民吴某提起的仲裁将成为开庭审理第一案,今日上午,合肥市仲裁委将对本案开庭审理。

拍品流拍,引发拍品所有权人强烈不满,拍卖会现场秩序混乱。“承办”拍卖会的上海久鼎拍卖有限公司无奈之下向警方报警。

上海市拍卖协会经调查称,安徽汇德通过提供鉴定等手段,以委托拍卖为名,引诱藏友签订委托合同,骗取了116位来自全国各地收藏人的“血汗钱”。

某存有错版97香港回归IC电话磁卡一套,主动和吴某联系,称磁卡价值高达280万元。同年6月15日,汇德公司与吴某签订了拍卖服务合同,收取服务费2万元。

今年年初,汇德公司虚假拍卖被媒体曝光,吴某聘请了代理律师,以汇德公司拍卖服务行欺诈为由,要求赔偿损失4万元。

今日上午,合肥市仲裁委将对这起因虚假拍卖引发的纠纷进行开庭审理。

数十位藏友乘坐大巴集体来到合肥,他们的目的只有一个:找汇德讨说法、要退款。当时,工商部门和有关单位认为汇德公司涉嫌诈骗犯罪,将该案移交公安机关处理。

事情过去大半年了,有关部门也介入,却至今没有立案,这又是什么缘故?

“原因就在于省公安厅对此事有不同看法,其作出的调查报告中认定汇德公司是诈骗,但是否构成犯罪,尚待进一步调查。大半年过去了,有些受骗的藏友等不及了,便通过司法途径维权。”吴某的代理律师陈传杰表示。

回顾:116名藏友被骗

今年1月9日,安徽汇德文化交流有限公司在上海光大会展中心举行所谓的“2011年上海站大型艺术品拍卖会”,因绝大部分

进展:首案今日仲裁

合肥市民吴某便是涉案的众多受害人之一。

2010年6月,汇德公司工作人员得知吴

背景:事件很难定性

记者了解到,年初,上海拍卖会现场的

练“兵”

昨日,马鞍山二中举行消防演习。当日,马鞍山市消防支队消防官兵走进该校,举行“119消防安全教育示范活动”。该校1500多名师生参与了校园消防演练、主题签名、消防器材展示以及学生体验等各项活动。据介绍,马鞍山二中不久前刚刚获得“全国消防安全教育示范学校”称号。

潘智霞 记者 张发平 文/图



凤阳展开全面大检查 16所无证幼儿园被关闭

星报讯(程洪涛 记者 胡昊) 近日,凤阳县对该县公民办幼儿园,从行政管理、保育和教育管理、师资队伍、教学设施、收费管理、安全管理六个方面进行了全面大检查。通过检查,该县216所公民办幼儿园中,58所有证幼儿园被要求限期整改,114所未经批准办学或未向中心校申请擅自办学的无证幼儿园中,有12所被责令停止招生,16所被取缔并关闭。

据悉,58所有证幼儿园中有整改不到位的,将作为年检不合格处理。

两货车追尾,3人死亡 合芜高速一度受阻

星报讯(郭勇 记者 鲁飞龙) 昨日凌晨5时20分,在合肥市绕城高速陇西立交枢纽段芜湖方向,两辆同方向行驶的货车发生追尾,后面农用车驾驶室内的3名乘员全部死亡,而前方的东风货车上3人不同程度受伤。

由于事故发生合芜、合宁高速公路交叉口,车流量非常大。为了清理事故现场,交警部门临时封闭了合芜高速前往芜湖方向两条车道中的一条,使得路过此处的车辆行驶十分缓慢。至当天10时许,通车恢复。

为避车祸,撞飞杂货店 店主伤势严重正在抢救

星报讯(李新胜 巩彬 记者 杨文艺) 11月4日凌晨,临泉县西城社区附近,一辆大货车为避免车祸,将省道102附近的一家杂货店整体冲撞到路边的水沟里,店主伤势严重。

据了解,事发时,肇事大货车沿着省道102行至临泉县西城社区附近十字路口时,后面突然驶出一辆农用三轮车。大货车司机张某某为避免车祸,立即加速,直冲到路边的一家杂货店,把杂货店连人带房子一起撞倒附近水沟里。店主曾某伤势严重,目前正在医院抢救。

为获液化气钢瓶中金属 自行拆“炸弹”换来拘留

星报讯(刘春彬 记者 陈明) 日前,黄山市屯溪区阳湖镇尧溪村境内,一辆卡车突然运来一车液化气钢瓶,摆放在路边进行拆解。瞬间,空气中弥漫着浓浓的液化气味,过往路人顿感恐慌,随即报警。

接警后,黄口派出所民警赶到现场。经查,拆解钢瓶的三人均系阜阳市人,平时以收购废品为生。当日,他们将收来的142个钢瓶运到此处处置,目的是为了钢瓶中的铜金属等。

事发后,该所会同屯溪区消防大队开展调查,对三人进行了教育,给予行政拘留五日处罚,并将液化气钢瓶依法销毁。

工作中产生矛盾 会计实名举报场长被打成十级伤残

星报讯(吴铭 记者 雷强) 会计实名举报场长的经济问题,竟遭到打击报复,举报人被雇凶砍成重伤。近日,颍上县人民法院以故意伤害罪依法判处被告人朱某、王某有期徒刑七年;两被告人朱某、王某赔偿被害人江某各项经济损失共人民币202678.42元。

据了解,朱某在担任颍上县某农场

副场长并主持工作期间,与该农场会计江某在工作中产生矛盾,江某等人实名向有关部门举报朱某涉嫌经济犯罪。

去年12月11日晚,朱某授意王某、沈某(另案处理)去“教训”江某,驾车把二人送到颍上县某农场江某家附近。朱某指认了江某的住处,王某持钢管、沈某持砍刀对江某的头部、腿部等部位进行砍打。

作案后,三人驾车逃离现场,朱某给了沈某2000元,让其出去躲几天。

经法医鉴定,江某颅骨粉碎性骨折致硬脑膜破裂,属重伤,头部创、左眉弓处创、右肋骨骨折和左胫骨骨折均属轻伤。江某颅脑损伤后遗症构成八级伤残,左膝关节韧带损伤构成九级伤残,右肋骨骨折构成十级伤残。

初中都没毕业,发表新闻2000篇 来安农民“女记者”追梦16年,白天打腹稿晚上写作

星报讯(记者 胡昊) 来安县水口镇河西村的余世芹是一位地地道道的农民,虽然初中都没毕业,但她却发表了2000多篇新闻作品,写新闻稿件至今整整16个年头。

村妇立志做知识女性

余世芹今年46岁,是来安县水口镇河西村的一名农妇。“我初三只读了两个月就因为身体不好退学了,虽然我学历低,文字功底薄,但我曾立志要做一个现代农村的知识女性。”余世芹说。因此,她与书结下了不解之缘,忙里偷闲阅读了大量的中外名著和诗词歌赋。

余世芹真正拿起笔来开始写稿,缘于1995年秋末一次偶然的契机。“那天傍晚,我边放鸭子边看书,一位村里的报社业余通讯员问我为什么不写一写,在他

的鼓励下,第二天,我便以他自费办扫盲班的事例写了一篇通讯,没想到第二天广播电台播出了!”

白天打腹稿晚上写作

有了第一次的成功,余世芹的激情更高了。“可一年四季既要忙农活,还要操持家务,不要说静下心来搞写作了,有时候就连随便翻几页书都是奢望。没办法,我常常是白天干活边组织思路打腹稿,晚上看书或写作。”

余世芹说,盛夏的夜晚,劳作了一天而疲惫不堪的她,不仅要忍受蚊虫的叮咬,还要承受体力不支的痛苦;数九寒冬,人们早早钻进暖烘烘的被窝,而她却要独自一人承受寒夜的侵袭,坚持把白天采访来的材料写成稿件。特别是前些年,余世芹的孩子小,“有时候孩子的哭

闹简直让我无法静下心来,可是,放弃初衷,我又心有不甘。结果我总是把孩子抱在怀里或者背在身上哄着,干完了农活就采写新闻。”

发表新闻作品2000篇

余世芹的新闻作品主要是哪些题材?她说:“我写身边的人、身边的事,家乡的风土人情给了我取之不尽、用之不竭的创作源泉。”

据悉,16年来,余世芹在国家、省、市县级报刊、电台和网络媒体发表新闻作品2000多篇;通讯《传播农业科技的使者》还被《人民日报》“辉煌的60周年”大型新闻丛刊收录。

如今,丈夫在滁州市内打工,儿子在南京打工,余世芹说:“虽然身体不太好了,但是我会坚持我的新闻梦想。”